

聚焦省十二届人大常委会第二十二次会议

省十二届人大五次会议将于28日举行
选举省人大常委会主任、省长

星报讯(星级记者 俞宝强) 7月17日上午,省十二届人大常委会第二十二次会议闭幕,会议通过安徽省十二届人大五次会议议程(草案),具体内容包括:选举安徽省第十二届人民代表大会常务委员会主任;选举安徽省人民政府省长。据悉,省十二届人大五次会议是由省人大常委会依法临时召集的,将于7月28日在肥举行。

此外,作为省十二届人大常委会第22次会议的一项重要议程,与会的省人大常委会组成人员对省政府《关于建立和实施普法责任制工作情况的报告》进行满意度评测。

“从2012年开始,省政府将法治建设纳入政府年度目标管理绩效考核。2013年,各市、县均将法治建设纳入政府年度目标管理绩效考核,实现了普法任务由‘软任务’向‘硬指标’的重大转变”,7月14日下午,全体会议听取了副省长李建中做的《关于建立和实施普法责任制工作情况的报告》。李建中介绍说,我省建立了全省领导干部宪法法律年度测试制度。李建中在报告中提到,尽管普法工作取得一定成绩,但部分地方和部门在推进普法责任制落实方面,仍存在一定问题,少数地方和部门领导对法治宣传教育认识有偏差,存在“等一等”、“放一放”观念。且有些部门的法治宣传手段单一,缺乏鲜活性、针对性。下一步将创新宣传形式,丰富宣传载体,将普法责任制纳入精神文明创建考核,倒逼各责任单位切实履行行政普法责任。

7月17日上午9点,大会现场对省政府《关于建立和实施普法责任制工作情况的报告》进行满意度评测。本次满意度测评结果为基本满意。

你若驾照无记分
万元大奖等你拿

“无记分,有奖励”活动即日起报名
每周都将抽取15名幸运奖

星报讯(马珺 记者 王涛 实习生 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者17日从省公安厅交警总队获悉,2015年“PICC安徽人保杯—无记分,有奖励”活动即日起开始报名啦,不但有高达万元加油卡的一等奖,而且活动期间,每周都将抽取15名幸运参与奖,奖励面值500元加油卡。

据了解,本次活动参与对象为:持有我省各市公安交警支队车辆管理所(车管所)于2014年1月1日前发放的A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2有效驾驶证件,且在2014年1月1日零时至12月31日24时时段内无交通违法行为的机动车车主。

此外,五种驾驶人不允许参加本次活动,包括:有交通违法记录或发生交通事故未处理完毕的;驾驶证未按期进行审验的;驾驶证逾期未换证的;机动车未按期进行年审的;各级公安交警部门民警不得报名参加。

本次活动设一等奖、二等奖和每周幸运参与奖,奖品总价值约50万元人民币。16个市各设置一等奖1名,奖励面值10000元加油卡;二等奖6名,奖励面值2000元加油卡。2个省管县各设置一等奖1名,奖励面值5000元加油卡;二等奖3名,奖励面值1500元加油卡。活动报名期间,全省设置每周幸运参与奖15名,奖励面值500元加油卡,每周一抽出,共产生15次幸运抽奖,将有225名获奖者。

记者了解到,本次活动即日起开始报名,报名截止日期为10月25日。

市民可通过“安徽公安交警在线”或“畅行安徽”微信公众号报名。报名官方网址为 <http://wjf.ah122.cn/> 2015,通过其他网址报名无效。

我省“最严格”节水条例出台,10月1日起实施
新建项目无节水设施最高罚10万元

□ 吴人迪 星级记者 俞宝强

7月17日上午,省十二届人大常委会第二十二次会议通过了《安徽省节约用水条例》,条例规定,新建建设项目应该按照规定配套节水设施,违者最高将面临10万元的罚款。该条例将于今年10月1日起实施。

公民可以对浪费水行为进行举报

今后,用水大户的用水情况将会被在线监控,根据条例规定,县级以上人民政府水行政主管部门将加强对纳入取水许可管理的单位和其他用水大户的用水监控管理,建立用水单位重点监控名录,并对其进行在线监控,实时采集用水数据。对于洗车、洗浴、游泳馆、高尔夫球场、高速公路服务区等高耗水服务业,今后也要配套建设节水设施、设备。未配套节水设施、或者节水设施不符合要求的,将会被责令限期整改。

条例鼓励单位和个人对于浪费水的行为进行举报。

规定县级以上人民政府水行政主管部门应该建立举报制度,并向社会公布,接到举报后,应该及时处理,并向举报人反馈处理结果。

据省水利厅副厅长张发武介绍,公民可以直接拨打0551—62128008进行举报,也可以登录安徽水利网络“厅长信箱”进行留言举报。

新建项目未配套节水设施
最高罚款10万元

为了有效保护水资源,省人大常委会法工委主任吴斌介绍,在法律责任一章中,制定了极为严格的“处罚措施”。

条例规定,新建、改建、扩建建设项目没有按照规定配套建设、验收节约用水设施,建设项目擅自投产使用的,以及工业生产的设备冷却水、空调冷却水以及锅炉冷凝水未循环使用或者回收的,将会被责令限期整改,还会被处5万元以上10万元以下罚款。

此外,在再生水输配管线覆盖区内的,园林绿化、住宅小区、以及洗车等拒绝使用再生水的,会被处1万元以上5万元以下罚款。

今年10月底,宁安高铁有望开通

目前静态验收,本月开启联调联试

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从上海铁路局获悉,备受江苏、安徽人民关注的宁(南京)安(安庆)高铁建设工程,在广大建设者的奋力拼搏下,正按照计划稳步推进,目前已进入静态验收关键阶段,接下来将进入联调联试阶段。

宁安高铁计划于年内开通,该高铁东起江苏省省会南京,西至安徽省安庆市,途经马鞍山、芜湖、铜陵、池州市。线路全长258公里,设有南京南、江宁西、马鞍山东、当涂东、芜湖、弋江、繁昌西、铜陵、池州和安庆共10个车站,速度目标值为每小时250公里。

记者了解到,宁安客运专线建成通车后,南京南站将开行约10对至安庆的动车组列车,同时沪宁高铁上

海虹桥至南京约4对高铁动车将延伸至安庆。

宁安客专开通运营后,芜湖东向将与沪宁、宁杭高铁等长三角区域高铁联成一体,西向延伸至九江,最终到达武汉,可形成一个运力强大、便捷高效、连接东西的沿江快速客运网。

记者了解到,芜湖到南京大约125公里,芜湖到上海大约426公里。按照时速250公里/小时计算,宁安客专通车后,芜湖到南京只需半个小时,而从芜湖经南京到上海最快只需要2个小时。

据悉,本月宁安客运专线将联调联试,计划今年10月底具备开通运营的条件。不过,具体开通时间须由中国铁路总公司确定。这就意味着,宁安客运专线最快有望于今年10月底开通运营。

基层干部骗领低保1.7万余元

芜湖通报三起发生在群众身边的“四风”和腐败典型问题

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委监察厅获悉,昨日,芜湖通报了三起发生在群众身边的“四风”和腐败典型问题。

繁昌县孙村镇八分村党总支原总支委员、文书王兴忠冒领低保款问题。2008年2月至2013年8月,王兴忠利用负责本村申报低保工作的便利,多次以他人名义申领低保款共17092元据为己有。繁昌县纪委给予王兴忠开除党籍处分,相关违纪款予以追缴。

镜湖区方村街道方家村党总支原书记罗小根等贪污公款问题。2012年8月至2015年2月,罗小根担任方家村党总支书记期间,伙同方家村“两委”班子成员袁怀金、谢秀平、陈久香、方祖山,采取虚报项目用工和

误工补贴方式,套取政府财政资金共计151530元,部分用于吃喝招待开支,其中68200元被罗小根等5人私分。镜湖区纪委分别给予陈久香、方祖山党内严重警告处分,给予袁怀金、谢秀平撤销党内职务处分;对罗小根涉嫌犯罪问题及线索,移送司法机关处理,相关违纪款予以追缴。

弋江区白马街道新大埠村党总支原副书记兼报账员吕凤仪挪用公款问题。2011年9月至2013年2月,吕凤仪利用职务便利,挪用征地补偿款和房屋拆迁过渡费共计59万元,进行私人营利活动。弋江区纪委给予吕凤仪开除党籍处分,对其涉嫌犯罪问题及线索,移送司法机关处理。